
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 11/2003 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
«Παροχή νερού σε κτηνοτροφικές εκµεταλλεύσεις» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  88/2003 
            Στον Αγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 2α 
Ιουλίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  20.30,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1058/27-6-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
 Μετά την συζήτηση του 11ου θέµατος απεχώρησε ο κ. Αϊβαλιώτης, ο οποίος 
επανήλθε κατά την συζήτηση του 20ου θέµατος. 
 Ο κ. Χερουβής προσήλθε κατά την συζήτηση του 25ου θέµατος. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 
                ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                   ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ Πρόεδρος ∆Σ           1.   ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
2.-  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                        2.  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
3.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ                                    
4.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ                                              
5.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
6.- ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
7.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
8.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
9.- ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
10.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
11. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 9ο 
θέµα εκτός ηµερησίας διατάξεως, έδωσε τον λόγο στον ∆ήµαρχο, ο οποίος είπε στο 
∆Σ τα εξής: 
 Την χρονική περίοδο που διανύουµε, τοποθετούνται υδροµετρητές στο 
δηµοτικό διαµέρισµα Αγίου Κηρύκου και πρόκειται να τοποθετηθούν επίσης 
υδροµετρητές και στα άλλα δηµοτικά διαµερίσµατα, εκεί που σήµερα δεν υπάρχουν. 
Είναι γνωστό ότι κάποιοι δηµότες µας κατά καιρούς, είτε κατόπιν αδείας του ∆ήµου, 
είτε αυθαίρετα, έχουν πάρει νερό σε κάποια σηµεία, όπου εκτρέφουν ζώα, συνήθως 
λίγα και για τις οικογενειακές τους ανάγκες.  
 Το νερό αυτό, µε το υπάρχον καθεστώς, είπε στη συνέχεια ο ∆ήµαρχος, δεν 
µπορεί να ελεγχθεί. Για τον λόγο αυτόν προτείνει να τοποθετηθούν υδροµετρητές και 
στις κτηνοτροφικές εκµεταλλεύσεις, κατόπιν αιτήσεως των κτηνοτρόφων, ώστε η 
διαχείριση του νερού να µπει σε νέα και ελέγξιµη βάση. Σε ότι αφορά την 
τιµολόγηση του νερού, προτείνει να ισχύει αυτή που αποφασίστηκε µε την 29/2003 
απόφαση περί αναπροσαρµογής των τελών ύδρευσης, αφού µε βάση την κείµενη 
Νοµοθεσία περί επιβολής ή αναπροσαρµογής δηµοτικών τελών, οποιαδήποτε αλλαγή 
στα δηµοτικά τέλη, ισχύει από την 1η Ιανουαρίου του εποµένου έτους από την λήψη 
της απόφασης. 
 Στη συνέχεια ο ∆ήµαρχος απάντησε σε ερωτήσεις και έδωσε διευκρινίσεις 
στους δηµοτικούς συµβούλους σε επί µέρους σηµεία της πρότασής του. 



 Ακολούθως ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Σταµούλη. Συµφωνεί µε την 
πρόταση του ∆ηµάρχου για την τοποθέτηση υδροµετρητών, όµως ζητά να 
παραχωρηθεί νερό, εκτός από τις κτηνοτροφικές και στις γεωργικές εκµεταλλεύσεις. 
Επίσης, η τιµολόγηση του νερού να είναι φθηνότερη από την οικιακή κατανάλωση, 
κάτι που αποτελεί υποχρέωση του δήµου προς τους αγρότες του.  Η παραπάνω 
διατύπωση αποτελεί άλλη πρόταση που καταθέτει ο κ. Σταµούλης. 
 Ο κ. Τσουρής πιστεύει ότι κακώς τίθεται τώρα τέτοιο θέµα. Έπρεπε να είχε 
προηγηθεί η τοποθέτηση των υδροµετρητών. 
 Ο κ. Κουρελής πήρε στη συνέχεια το λόγο και είπε τα εξής: Συµφωνεί µε την 
πρόταση του ∆ηµάρχου, µε την προσθήκη όµως ότι οι παροχές νερού στις 
κτηνοτροφικές εκµεταλλεύσεις, θα πρέπει να ελέγχονται ως προς την κατανάλωση 
από επιτροπή του ∆ήµου και µε βάση τις ζωικές µονάδες της εκµετάλλευσης. 
 Τον λόγο πήρε πάλι ο εισηγητής ∆ήµαρχος και είπε ότι συµφωνεί µε τον κ. 
Κουρελή, αποσύρει την δική του πρόταση και τοποθετείται υπέρ της πρότασης του κ. 
Κουρελή. 
 Ο κ. Αϊβαλιώτης πήρε στη συνέχεια τον λόγο και είπε ότι πρέπει να δοθεί 
ιδιαίτερη προσοχή στην περίπτωση που το νερό δεν επαρκεί  για τις οικιακές ανάγκες. 
 Ο κ. Πυρούδης στη συνέχεια επέστησε την προσοχή του ∆Σ ώστε να µη 
γίνεται χρήση του νερού αυτού και σε γεωργικές εκµεταλλεύσεις, µε το πρόσχηµα της 
κτηνοτροφικής εκµετάλλευσης. 
 Μετά από τις τοποθετήσεις των συµβούλων, οι δύο προτάσεις που 
διατυπώθηκαν, η µία του κ. Κουρελή, και η άλλη του κ. Σταµούλη, τέθηκαν σε 
ψηφοφορία, το αποτέλεσµα της οποίας έχει ως εξής: 
 Υπέρ της πρότασης του κ. Κουρελή τάχθηκαν οι κ.κ.Περρής, Γλαρός, 
Πυρούδης, Αϊβαλιώτης, Παπαλάς, Λαρδάς, Καφούρος, Τσουρής και Κουρελής.  

Υπέρ της πρότασης του κ. Σταµούλη, τάχθηκε ο ίδιος. 
Κατόπιν αυτών το ∆Σ, αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του ∆ηµάρχου, 

τις προτάσεις των κ.κ. Σταµούλη και Κουρελή, την 29/2003 προηγούµενη απόφαση 
του ∆Σ, τις τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων, όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 

 
 1.  Υπέρ της παροχής νερού στις κτηνοτροφικές εκµεταλλεύσεις, κατόπιν 
αιτήσεως των ενδιαφεροµένων κτηνοτρόφων. 
 
 2.  Η τιµολόγηση του νερού θα υπόκειται στην 29/2003 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, περί αναπροσαρµογής των τελών Ύδρευσης, δηλαδή θα 
ισχύει το ίδιο καθεστώς µε τις οικιακές καταναλώσεις 
 
 3.  Η Υπηρεσία ύδρευσης του ∆ήµου θα ελέγχει συστηµατικά τις παροχές 
αυτές, ώστε να µη γίνεται υπέρµετρη κατανάλωση νερού 
 

4. Η παρούσα απόφαση ισχύει µέχρι τροποποιήσεως ή καταργήσεώς της. 
 

  Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 88/2003 
 
 Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
∆ΗΜ ΚΑΦΟΥΡΟΣ              ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                  ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 



       ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                              ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
                                              ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
                                              ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                              ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
                                              ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                              ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
                                              ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 7-7-2003 
                                                                                               Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
       
 
        ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 


